Nhân dịp kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng tỉnh Phú Yên (01/4/1975-01/4/2025), Trung tâm Lưu trữ quốc gia IV phối hợp với Sở Nội vụ tỉnh Phú Yên tổ chức Triển lãm với chủ đề “Lịch sử hình thành và phát triển tỉnh Phú Yên qua tài liệu lưu trữ’’.
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Triển lãm sẽ diễn ra vào ngày 21 tháng 3 năm 2025 tại Trung tâm Lưu trữ lịch sử tỉnh Phú Yên. Số 157 đường Nguyễn Trãi, Phường 5, thành phố Tuy Hòa, tỉnh Phú Yên.
NỘI DUNG TRIỂN LÃM
Tên Triển lãm: “Lịch sử hình thành và phát triển tỉnh Phú Yên qua tài liệu lưu trữ’’
Nội dung gồm 4 phần:
PHẦN 1: LỊCH SỬ HÌNH THÀNH TỈNH PHÚ YÊN QUA CÁC THỜI KỲ
Trưng bày những tư liệu, hình ảnh, bản đồ cổ phản ánh quá trình hình thành và phát triển của tỉnh Phú Yên qua các giai đoạn lịch sử, trong đó có các tài liệu Mộc bản triều Nguyễn – Di sản tư liệu thế giới ghi chép về việc xác lập địa giới hành chính Phú Yên từ thế kỷ XVII; những tài liệu Mộc bản triều Nguyễn ghi chép về các bậc tiền nhân có công khai phá vùng đất này.
PHẦN 2: PHÚ YÊN TRONG THỜI KỲ CHỐNG PHÁP (1945-1954)
Trưng bày những hình ảnh, tài liệu, hiện vật phản ánh tinh thần kiên cường của quân dân Phú Yên trong cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp gồm: Hình ảnh và tư liệu về Tổng khởi nghĩa tháng 8/1945 tại Phú Yên; bản đồ các trận đánh lớn, đặc biệt là trận chiến tại Đèo Cả, Suối Cối; hình ảnh chiến dịch Át-lăng (1954), nơi quân dân Phú Yên lập công lớn góp phần vào chiến thắng Điện Biên Phủ.
PHẦN 3: PHÚ YÊN TRONG KHÁNG CHIẾN CHỐNG MỸ (1954-1975)
Trưng bày những hình ảnh, tư liệu quý giá về quá trình đấu tranh giành độc lập của quân dân Phú Yên trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước gồm: Tư liệu về phong trào Đồng Khởi Hòa Thịnh (1960); hình ảnh và bản đồ sự kiện Vũng Rô (1964 – 1965); hình ảnh ngày giải phóng Phú Yên (01/4/1975).
PHẦN 4: PHÚ YÊN TỪ NĂM 1975 ĐẾN NAY
Giới thiệu những thành tựu to lớn của tỉnh trong công cuộc tái thiết và phát triển từ năm 1975 đến nay. Từ một vùng đất chịu nhiều hậu quả chiến tranh, Phú Yên đã vươn mình trở thành một địa phương giàu tiềm năng, với công nghiệp phát triển, du lịch khởi sắc và đô thị hiện đại.
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